
 

 

 

Ata da Reunião do Conselho da Galeria de Arte e Pesquisa realizada no dia trinta de junho de 
dois mil e vinte e dois, às dezesseis horas e trinta minutos, via Google Meet, com a 
participação dos Professores Yiftah Peled, Gilca Flores, Carlos Borges, Daniel Hora e Isabela 
Frade, da servidora Denise Vieira Cesar e da Representante estudantil Karine Mierstchink. A 
coordenadora da Gap, Profa. Isabela informa aos presentes sobre o seu encontro com o 
Diretor do Museu da Vida, Professor Atelson e conta sobre sua tentativa de proposição de uma 
parceria, realizando trabalhos em comum para uma boa convivência entre os dois espaços, 
mas que infelizmente, o diretor não se mostrou receptivo às propostas e não foi colaborativo 
com as idéias sugeridas. Informa também que protocolou um documento solicitando a 
retirada urgente da placa do Museu da Vida da parede principal da entrada da Galeria,  porém 
até a presente data não obteve resposta. A seguir deu início aos assuntos da pauta. Sobre a 
segunda residência “Vir a ser Residência”, proposta das artistas Letícia Fraga e Vivian Siqueira, 
informa que a ação terá início no dia catorze de julho e término em vinte e nove de julho e que 
todas as providências para o apoio da proposta já foram feitas, tais como fornecimento das 
refeições, disponibilidade dos equipamentos, limpeza do espaço e acerto na parte elétrica 
dentre outras medidas.  Sobre o calendário expositivo da galeria para o segundo semestre de 
dois mil e vinte e dois, a coordenadora pede apoio aos Conselheiros para que sejam formadas 
comissões com o intuito de elaborar os editais para o DAVisuais e para a Graduartes,pois o 
excesso de demandas de funções para a equipe da galeria está preocupando a coordenação. O 
Professor Daniel Hora se coloca à disposição para reformular o edital Davisuais para o presente 
ano e a professora Gilca também se oferece para auxiliá-lo. Após discutir o assunto definiu-se 
que Daniel Hora assumirá  a formulação do edital da DAvisuais e Gilca a da Graduartes, ambos 
contarão com o apoio da equipe GAP para o fornecimento dos documentos que se fizerem 
necessários. Professora Isabela coloca em discussão a proposta feita pelo Professor Cirilo que 
pretende realizar no mês de dezembro o evento  Poéticas Digitais no espaço expositivo da 
Gap. Todos os conselheiros se mostraram favoráveis ao pedido. Após debate definiu-se pela 
seguinte proposta de calendário: Setembro/outubro, Exposição Grupo Terra, 
outubro/novembro,  DAVisuais 2022 , dezembro, Poéticas. A Graduartes terá início no 
primeiro semestre de 2023 ficando a data exata para ser definida posteriormente. Nada mais 
havendo a tratar, a Coordenadora deu por encerrada a reunião e eu, Denise Vieira Cesar, lavrei 
a presente ata que, após lida e aprovada vai devidamente assinada. Vitória, trintaq de junho 
de dois mil e vinte e dois. 


